

A <https://www.zsonglorsuli.hu/> weboldalhoz tartozó

cookie tájékoztató

A cookie-k („sütek”), olyan rövid adatfájlok, melyeket a meglátogatott weblap helyez el a felhasználó számítógépén. A cookie-k egy részének célja, hogy az adott internetes szolgáltatást megkönnyítse, kényelmesebbé, biztonságosabbá tegye a felhasználó számára, míg más cookie-k például statisztikai adatok gyűjtésével segítenek tovább fejleszteni a weboldalakat.

(<https://www.naih.hu/adatvedelmi-szotar>)

A cookie-t többféleképpen is lehet csoportosítani, például a lejáratuk ideje, vagy kitől érkeznek a számítógépre, céljuk szerint.

A lejáratuk ideje szerint lehetnek:

- **Ideiglenes vagy munkamenet sütek:** vagy automatikusan vagy nem sokkal azután törölődnek, hogy kilép a felhasználó a böngészőprogramból
- **Állandó vagy tartós sütek:** addig maradnak a számítógépen amíg a lejáratú idejük el nem érkezik, vagy addig amíg a böngészőprogramban nem törli a felhasználó

A sütek csoportosítása aszerint, hogy kitől származik az adott süti:

- A meglátogatott weboldal üzemeltetőjétől származó sütek csoportjába általában azok tartoznak, amelyek a weboldal használatát támogatják (pl. munkamenet sütek) - **feltétlenül szükséges sütek**
- Harmadik felektől származó sütek - jellemzően ide tartoznak a **statisztikai és a marketing célokat szolgáló sütek.**

Céljuk szerint lehetnek:

- **Feltétlenül szükséges** - A feltétlenül szükséges cookie-k szükségesek az oldal alapvető funkcióinak engedélyezéséhez, mint például a biztonságos bejelentkezés vagy a hozzájárulási beállítások módosítása. Ezek a sütek nem tárolnak személyes azonosításra alkalmas adatokat.
- **Funkcionális** - A funkcionális cookie-k segítenek bizonyos funkciók végrehajtásában, mint például a webhely tartalmának megosztása közösségi média platformokon, visszajelzések gyűjtése és egyéb, harmadik féltől származó funkciók.
- **Statisztikai** - Az analitikai süteket arra használjuk, hogy megértsük, hogyan lépnek kapcsolatba a látogatók a weboldallal. Ezek a cookie-k segítenek információt szolgáltatni olyan mutatókról, mint a látogatók száma, a visszafordulási arány, a forgalom forrása stb.
- **Teljesítmény** - A teljesítmény-cookie-k a weboldal kulcsfontosságú teljesítményindexeinek megértésére és elemzésére szolgálnak, ami segít jobb felhasználói élményt nyújtani a látogatóknak.

- Hirdetési - A hirdetési cookie-k arra szolgálnak, hogy a látogatók személyre szabott hirdetéseket kapjanak a korábban meglátogatott oldalak alapján, és elemezzék a hirdetési kampányok hatékonyságát.

A <https://www.zsonglorsuli.hu/> weboldal az alábbi cookie-at használja:

1. A feltétlenül szükséges sütik

A weblap üzemeltetése céljából, annak működőképessége, alapvető funkcióinak biztosítása és a számítógépes rendszer biztonsága érdekében alkalmazott sütik, melyek használatához a weblapot üzemeltetőnek jogos érdeke fűződik.

Ezek általában olyan ideiglenes sütik, amelyek addig maradnak a felhasználó internetes böngészője cookie-állományában, amíg el nem hagyja a weblapot és a munkamenet végén vagy a böngésző bezárásával automatikusan törlődnek.

Használatukhoz nincs szükség hozzájáruláshoz, mivel szolgáltatásunk nyújtásához (jelen esetben a weboldal működtetéséhez) ezek a sütik technikailag elengedhetetlenül szükségesek.

2. Statisztikai sütik használata

A **statisztikai sütik** használatával információt gyűjtünk arról, hogy a felhasználó hogyan használja a weblapot: melyik oldalakat tekinti meg, milyen munkameneteket indít, azok meddig tartottak, honnan érkezik, milyen eszközt használ.

A statisztikai adatok gyűjtéséhez a Google Analytics Szolgáltatását használjuk, amely információkat gyűjt és statisztikai jelentést készít a weboldal használatáról. A Google Analytics a GDPR rendelkezéseinek értelmében adatfeldolgozónak számít, mivel adatokat gyűjt és dolgoz fel az ügyfelei nevében az ügyfelek utasításai szerint.

A Google Analytics által használt sütikről rövid tájékoztató:

A Google Analytics olyan cookie-kat használ, amelyek segítségével információkat gyűjt, és jelentést készít a webhely használatára vonatkozó statisztikai adatokból anélkül, hogy személy szerint azonosítaná az egyes látogatókat a Google számára.

A „_ga”, a Google Analytics által használt fő cookie, lehetővé teszi a szolgáltatás számára, hogy megkülönböztesse egymástól a látogatókat, és két évig érvényes. A „_ga” cookie-t minden olyan webhely használja, amely igénybe veszi a Google Analytics szolgáltatást (így a Google-szolgáltatások is). Minden „_ga” cookie egyedi az adott tulajdonra nézve, így nem használható egy adott felhasználó vagy böngésző különböző, egymáshoz nem kapcsolódó webhelyeken keresztüli követésére.

A Google által használt sütikre vonatkozó részletes tájékoztató:

[Hogyan használja a Google a cookie-at](#)

A Google Analytics adatvédelemre és adatbiztonságra vonatkozó részletes tájékoztatója az alábbi linken olvasható:

[Google - Adatvédelem és biztonság](#)

A sütik által gyűjtött, a weboldal használatára vonatkozó adatok továbbításra és tárolásra kerülnek az alábbi címen:

Google Ireland Limited
Írországbán bejegyzett társaság, amely Írország jogszabályai szerint működik
(Nyilvántartási szám: 368047/Adószám: IE6388047V)
Gordon House, Barrow Street
Dublin 4
Írország

A nemzetközi adatátvitellel kapcsolatos információk:

[Nemzetközi adatátvitel](#)

A Google Analytics pontos és részletes működéséről az alábbi linken olvashatók információk:

[Google - Adatvédelmi irányelvek](#)

A statisztikai sütik használatához minden esetben szükség van a felhasználó hozzájárulására.

3. Marketing sütik

A **marketing célú** sütik a különböző követőkódokhoz, hirdetésekhez kapcsolódóan kerülnek használatra. Weboldalunk jelenleg nem használ marketing célú sütiket.

Olyan sütik esetén, amelyek **marketing funkciót töltenek be: csak a felhasználó hozzájárulásával** kerülnek alkalmazásra.

Weboldalunk a MailerLite hírlevélküldő rendszert használja hírlevelei célba juttatásához. A hírlevélre való feliratkozást segíti a weboldalon felugró űrlap, mely bekéri a feliratkozáshoz szükséges adatokat. A MailerLite űrlap használatakor harmadik féltől származó olyan cookie-k kerülnek alkalmazásra, melyek használatához a felhasználó hozzájárulására van szükség.

Ezért az űrlap megjelenéséhez szükség van a felhasználó hozzájárulásának megadásához, ellenkező esetben az űrlap nem jelenik meg és a felhasználó nem tud feliratkozni az űrlapra.

4. A <https://www.zsonglorsuli.hu/> weboldal által használt sütik listája

A zsonglorsuli.hu által használt sütik listája:

Cookie neve:	Cookie tartalma	Adatkezelés jogalapja és célja	Lejáratási idő	Jellege
cookieyes-consent CookieConsent	CookieYes által használt cookie, feladata a felhasználó döntéseinek tárolása, annak érdekében, hogy a weboldalra később visszalátogató felhasználó	Jogos érdek, célja szabályos cookie kezelés	1 évig	Feltétlenül szükséges

	korábbi döntésének megfelelően legyenek kezelve a cookie-k. Nem gyűjt és nem tárol személyes adatokat.			
woocom merce_i tems_in _cart	A kosárban lévő áruk tárolására szolgáló süti. Tulajdonos: zsonglorsuli.hu	Jogos érdek, webshop működtetés	Munkamenet lejártái g.	Feltétlenül szükséges
wp_woo commer ce_sessi on_	Az elvégzett műveletek tárolására a webhelyen. Tulajdonos: zsonglorsuli.hu	Jogos érdek, webshop működtetés	Munkamenet lejártái g	Feltétlenül szükséges
et- editor- available -post	Adminisztrátori funkciók biztosításához. Tulajdonos: DIVI	Jogos érdek, webshop működtetés	Munkamenet lejártái g	Feltétlenül szükséges
et-pb- recent- items- colors	Oldalak közötti funkciók biztosításához használjuk a DIVI sablon működéséhez.	Jogos érdek, weblap megfelelő működtetése	1 év	Feltétlenül szükséges
et-pb- recent- items- font_fa mily	Oldalak közötti funkciók biztosításához használjuk a DIVI sablon működéséhez.	Jogos érdek, weblap megfelelő működtetése	1 év	Feltétlenül szükséges
_ga	Oldalmegtekintések tárolásához és számlálásához a Google Analytics által használt süti.	Hozzájárulás, statisztikai mérések.	1 év	Statisztikai
ga	Oldalmegtekintések tárolásához és számlálásához a Google Analytics által használt süti.	Hozzájárulás, statisztikai mérések.	1 év	Statisztikai

A mailerlite.com, harmadik féltől származó cookie-k listája:

	MailerLite által használt cookie-k			
_fbc	A Facebook által használt cookie.	Hozzájárulás	2 év	Marketing
_fbp	A Facebook által használt cookie.	Hozzájárulás	3 hó	Marketing
_ga	A Google Analytics által használt cookie.	Hozzájárulás	1 év	Statisztikai
_ga_293 8F36GJY	A Google Analytics által használt cookie.	Hozzájárulás	1 év	Statisztikai

_ga_M M8XRJL 4KR	A Google Analytics által használt cookie.	Hozzájárulás	1 év	Statisztikai
_ga_QD C79JE3K 2	A Google Analytics által használt cookie.	Hozzájárulás	1 év	Statisztikai
_gcl_au	A Google Ads által használt cookie, hirdetésmegjelenítés vagy újracélzás biztosításához.	Hozzájárulás	1 év	Statisztikai
_gcl_aw	A Google Ads által használt cookie, hirdetésmegjelenítés vagy újracélzás biztosításához.	Hozzájárulás	1 év	Statisztikai
_hjMini mizedPo lls	A Hotjar által használt cookie, azt tárolja, ha egy üzenetet elvetettek.	Hozzájárulás	1 év	Funkcionális
hjSessi onUser 1565623	A Hotjar által használt cookie, egyedi felhasználói azonosító tárolására.	Hozzájárulás	1 év	Statisztikai
_uetsid	A Bing Ads által használt cookie, a webhelyek látogatásainak tárolásához és nyomon követéséhez.	Hozzájárulás	1 nap	Marketing
_uetvid	Bing Ads által használt cookie, a webhelyek látogatásainak tárolásához és nyomon követéséhez	Hozzájárulás	13 hó	Marketing
interco m- device- id- k893q3v r	Intercom Messenger által használt cookie, egyedi felhasználói azonosító tárolására.	Hozzájárulás	9 hó	Marketing
interco m- session- k893q3v r	Intercom Messenger által használt cookie, ismeretlen funkció.	Hozzájárulás	1 hét	Funkcionális
lp_custo m	A webhely funkcióival kapcsolatos egyéni preferenciákat vagy beállításokat tárolja, így a felhasználók számára személyre szabott böngészési élményt biztosít a preferenciáiknak megfelelően.	Hozzájárulás	7 hónap	Funkcionális

mailerlite:language	Nyelvválasztással kapcsolatos cookie.	Hozzájárulás	5 hónap	Funkcionális
partnero_session_uuid	A Partnero szolgáltatás által használt munkamenet-azonosító, amely elengedhetetlen a felhasználói munkamenet-állapotok fenntartásához és a szolgáltatáson belüli alapvető funkciók elősegítéséhez.	Hozzájárulás	10 év	Funkcionális

Az egyes sütikről további információk az alábbi oldalon olvashatók:

<https://cookiedatabase.org/>

Minden modern böngésző engedélyezi a sütik beállításának a változtatását. A legtöbb böngésző alapértelmezettként automatikusan elfogadja a sütiket, ezek a beállítások azonban általában megváltoztathatók, így a böngésző meg tudja akadályozni az automatikus elfogadást, és minden alkalommal fel tudja ajánlani a választás lehetőségét, hogy engedélyezi-e a sütiket.

Felhívjuk a felhasználó figyelmét, hogy mivel a sütik célja weboldalunk használhatóságának és folyamatainak megkönnyítése vagy lehetővé tétele, a cookie-k alkalmazásának megakadályozása vagy törlése miatt előfordulhat, hogy nem tudja weboldalunk funkcióit teljeskörűen használni, illetve, hogy a weboldal a tervezettől eltérően fog működni böngészőjében. Így például a hírlevél feliratkozást biztosító űrlap csak akkor jelenik meg a weboldalon, amennyiben a felhasználó hozzájárulását adja a marketing cookie-k használatához.

A legnépszerűbb böngészők süti beállításairól az alábbi linkeken tájékozódhat:

- [Chrome](#)
- [Firefox](#)
- [Microsoft Edge](#)

A Google Analytics használatát illetően tájékoztatjuk a felhasználót arról, hogy a Google egy olyan [böngészőbővítmény](#) használatát teszi lehetővé, amely – a telepítését és az engedélyezését követően – letiltja a Google Analytics által végzett mérést minden olyan webhelyen, amelyet a felhasználó felkeres. A bővítmény csak a Google Analytics által végzett méréseket tiltja le.

5. Süti beállítások kezelése

Bármelyik oldalra is érkezzen először a felhasználó, egy felugró ablak **tájékoztatja őt arról, hogy a weblap sütiket használ.** A tájékoztató az alábbi információkra terjed ki:

- általános tájékoztatás,

- választási lehetőségek: testreszabás, összes elutasítása, összes elfogadása,
- cookie tájékoztató link

Az első alkalommal választott preferenciát a rendszer 1 évre menti, így a később visszatérő látogatónak a tájékoztató ablak nem fog megjelenni. A látogató a korábban választott preferenciákat a képernyő baloldalán található süti ikonra kattintva módosíthatja. Ugyanitt van lehetőség arra is, hogy a felhasználó áttekintést kapjon a weblapon használt cookie fajtákról, jelentésükről, időtartamukról és arról, hogy honnan érkeznek. A weblap használata során bármikor van lehetőség a beállítások módosítására.

A hozzájárulások nyilvántartása

Az adatkezelő hozzájárulási naplót vezet a felhasználóknak a cookie-ról való rendelkezéséről. A felhasználó hozzájárulásának igazolásához, szükség van a felhatalmazótól a CookieYes hozzájárulási azonosító beszerzésére. A hozzájárulási azonosítót a CookieYes szükséges cookie „ cookieyes-consent ” -ből szerezhető be, amelyet a CookieYes szalaghirdetés állít be, amikor a felhasználó beleegyezését adja és ami az egyedi felhasználó azonosítására szolgál a hozzájárulási napló rögzítése céljából.

A felhasználó egyedi azonosítójának megszerzéséhez a felhasználónak meg kell nyitnia a webhelyet, jobb gombbal kell kattintania az oldalra, és ki kell választania az Ellenőrzés > Alkalmazások > Cookie-k menüpontot, majd kattintson a webhely URL-címére. Majd keresse meg a cookieyes-consent kifejezést. Ennek a cookie-nak az értéke a felhasználó egyedi azonosítója. Ennek az azonosítónak az adatkezelő részére való elküldését követően van lehetőség vizsgálni a hozzájárulások módját.

6. Érintetti jogok és egyéb rendelkezések

Tájékoztatjuk a felhasználót arról, hogy a cookie tájékoztató része az Adatkezelési tájékoztatónak, az érintetteket megillető jogokra és azok gyakorlására, a kérelemre vonatkozó intézkedési eljárásra irányadó rendelkezések, a panasztételre és a bírósági eljárás indításáról a tájékoztatás a 4., 5., 6. és 7. pontokban olvashatók.

Bármilyen adatkezeléssel kapcsolatos kérdés esetén kérjük az alábbi elérhetőségeken vegyék fel velünk a kapcsolatot:

Zsonglorsuli Kft. (képviselő: Orliczki Mihály ügyvezető)

- 3516 Miskolc, Tárogató u. 2/A.
- Telefonszám: +36 30 820 1396
- Email cím: info@zsonglorsuli.hu

Hatályos: 2024. március 18.